
 12x Pâte à modeler FIMO® air light 250g, Art. 49327
 5x Rouleau acrylique FIMO® Accessoires, Art. 49090
 5x Emporte-pièces FIMO® Accessoires, Art. 49211
 10x Feutre indélébile Lumocolor duo 348 STAEDTLER®, 
 noir, Art. 26797009
 1x Sets de base d´acryliques AMSTERDAM Standard (12 tubes), 
 Art. 31304
 Papier sulfurisé
 Épingle
 Pinceaux

Étalez un bloc de FIMOair light 
blanc avec l’enrouleur acrylique sur 
un morceau de papier cuisson pour 
former une plaque de 5 mm d’épais-
seur.

Prenez les emporte-pièces de votre 
choix et découpez soigneusement les 
différents motifs. Découpez d’autres 
motifs à partir du modèle pour com-
pléter les éléments du mobile.
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Mobile DIY en FIMOair light
Liste de matériel 

Étapes de travail 

 Suite à la page suivante

env. Fr. 280.-/classe de 20 élèves

convient à partir du cycle 1

Percez maintenant un trou sur le 
bord supérieur et le bord inférieur 
avec l’aiguille à perles. Le cordon y 
sera fi xé ultérieurement. Veillez à ce 
que le trou soit suffi samment grand.

Conseil : le motif qui doit pendre 
tout en bas de votre mobile n’a 
besoin d’un trou que sur le bord 
supérieur.

49327



Pour une demi-lune, découpez un 
morceau des cercles découpés avec 
un moule rond plus petit.

Laissez tous les motifs sécher à 
l’air libre à température ambiante 
pendant 1 jour.
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Tutoriel réalisé avec l‘aimable autorisation de STAEDTLER Mars GmbH & Co. KG

Sources
Images et instructions écrites :  https://www.staedtler.com/fr/fr/decouverte/mobile-diy-en-fi moair-light/

Dieser QR-Code führt Sie direkt zum Video-
tutorial von Cynthia Dormeyer auf YouTube
Ce code QR vous mène directement 
à un tutoriel de STAEDTLER sur YouTube

Placez vos motifs découpés dans l’or-
dre dans lequel vous souhaitez les 
enfi ler dans votre mobile.
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C’est parti pour la peinture !

Pour ce faire, choisissez des peintures 
acryliques de votre choix et coloriez 
vos motifs comme vous le souhaitez. 
Laissez bien sécher les couleurs.

Les visages, comme ici celui du 
renard, peuvent être dessinés avec le 
feutre Lumocolor indélébile. 

Utilisez un long cordon (min. 50 cm) 
et réalisez d’abord un triple nœud à 
l’extrémité du cordon. Enfi lez main-
tenant tous vos motifs dans l’ordre 
souhaité.

7

Pour fi nir, attachez tout sur une 
baguette en bois et votre mobile DIY 
de style bohème est prêt.
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